

# 138棵树去年被砍至今未补种

园林部门表示,今年将择期补种



关注 城市细节

本报4月17日讯(记者 王亚男) 17日,市民拨打本报热线反映,张店义乌路商城街上很多树不知为何从去年就被砍掉了,到现在也没有补种上。

该市民说,他家住在义乌附近,平时经常在义乌路商城街散步。去年春天,他发现路旁的一些树不知道为何都被砍掉了,只留下一截截树桩露出地面,非常可惜。一直到现在,那些树桩也没有人处理,树也没

有被补种上。

随后,记者来到义乌路商城街,沿着马路大致数了一下,不足千米的路两边约有138棵树被砍,只留下一截树桩。周围一商铺的老板也告诉记者,树确实是去年砍的,但具体什么时间他也不清楚。“只剩下一个个树桩太难看了,也一直没人管。眼看着种树的好时候就要过去了,不知道啥时候能补种上。”

随后,记者致电市园林局,工作人员则说,这些树是去年冬天砍伐的,砍树的原因是因为这些树已经死了。今年他们会择期将树补种上。



▲树木被砍后,留下一截截树桩。本报记者 王鸿哲 摄

## 新城区将形成“片林”景观

绿地将充实以乡土树种为主的乔灌木;提升改造两年内完成

本报4月17日讯(记者 张汝树 通讯员 李楠) 17日,记者从市园林局了解到,该局计划用两年时间完成新城区所有道路绿地及齐盛国际宾馆、体育中心绿地景观的提升改造,总面积达到380公顷。

据了解,经过园林部门几年的绿化工作,新城区园林绿化过程中,大的绿化格局已基本形成,但也存在树木规格小、种植密度稀、部分地段绿地景观杂乱等现象。

对此,市园林局制定了新城

区所有道路绿地及齐盛国际宾馆、体育中心绿地景观提升改造方案。方案在充分考虑应用原有树木的基础上,通过树木的移植、新植等方式实现绿地“质”的提高,计划用两年时间,完成新城区所有绿地的景观提升改造工程。

据园林部门工作人员介绍,方案中的具体措施分为六块,一是绿地内大量充实以乡土树种为主的乔灌木,形成“片林”景观,作为淄博园林的特色;二是减少草坪面积,大面积种植新优地被植物和宿根花卉;三是增植

## 见车主忘骑车修鞋匠起贪心

本报4月17日讯(见习记者 李超 通讯员 王辉 王荣庆) 15日,因起贪心盗窃电动车的齐某被博山公安分局刑事拘留。

齐某是江西人,在博山英雄路经营一家修鞋铺。12日中午,学生小王将电动车锁在修鞋铺旁边去上学,晚上忘了骑,第二天却发现电动车不见了。小王报警后民警对停车场周边进行了走访调查,修鞋铺的齐某有重大嫌疑。

民警随后通过调取监控发现,监控录像拍下了齐某盗窃的过程。民警立即传唤了齐某,面对讯问齐某如实的供述了自己因起贪心盗窃电动车的违法行为。

目前,齐某因涉嫌盗窃被博山公安分局依法刑事拘留。

## 注销公告

淄博星展齐美斯实业发展有限公司(注册号:企合鲁淄总字第002007号)经公司董事会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申请债权,清算结束后,公司将依法向登记机关办理注销手续。

淄博星展齐美斯实业发展有限公司

2013年4月18日

## 遗失声明

淄博星展齐美斯实业发展有限公司丢失营业执照正、副本,注册号:企合鲁淄总字第002007号,声明作废。



**齐鲁晚报**  
**山东第一都市报**

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务